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Inlämnade frågor till kommunfullmäktige 29 
augusti 2022  

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. att inkomna frågor får ställas och besvaras vid kommunfullmäktiges 
sammanträde den 29 augusti 2022.  

Ärendet 
Kommunfullmäktiges ordförande har gått igenom den inlämnade frågan och finner att 
den får ställas och besvaras under kommunfullmäktiges sammanträde den 29 augusti 
2022. 

Inlämnade frågor 

• Fråga om busskurer från Stefan Hanna (-) 
• Fråga om åtgärder med anledning av inflation från Tobias Smedberg (V) 
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     Uppsala 9/6 2022 

 

Fråga 

 

Det har varit många turer i media om att kommunen misslyckats med en upphandling 
kopplat till busskurer i Uppsala. Delar av detta ärende har beskrivits av en leverantör 
som påverkas av denna upphandling och som skickat information om en pågående 
process med Uppsala kommun till kommunstyrelsen. På grund av hanteringen har 
busskurerna börjat monteras ner och många Uppsalabor drabbas mycket negativt av 
dysfunktionella skydd när de väntar på bussar.  Enligt det som rapporterats i media 
om detta sakläge kostar det nu skattebetalarna mycket pengar för att bygga nya 
busskurer på grund av att kommunen och den nuvarande leverantören av busskurer 
inte kan komma överens om en klok hantering av frågan under tiden som 
upphandlingen är överklagad. 

Jag frågar GSNs ordförande Rickard Malmström; 

- Varför har bussresenärerna hamnat i denna situation? 
- Hur mycket har det kostat att börja bygga nya busskurer? 
- Hur mycket kommer det att kosta att ersätta alla busskurer? 

 

Stefan Hanna 

Kommunalråd 

 



                    Vänsterpartiet 
                         uppsala.vansterpartiet.se 

Fråga till kommunstyrelsens ordförande            2022-08-24 
 

 

Hur hjälper kommunen invånare 
som drabbas av inflationen? 

 
Inflationen rusar i landet. Det blir allt dyrare för folk att betala mat, hyra och andra räkningar. 
De som drabbas hårdast är de som redan innan inflationen och stegrande energipriser hade 
det svårt; låginkomsttagare, pensionärer med låg pension, studenter med små ekonomiska 
marginaler, funktionsnedsatta med dålig ekonomi, boende på landsbygden. Även stora delar 
av föreningslivet får svårare att klara sin ekonomi efter att de först drabbats av pandemin och 
nu av prishöjningar. 
 
Med anledning av ovanstående vill jag ställa följande fråga till kommunstyrelsens 
ordförande Erik Pelling:  

 
- Hur avser du använda de medel kommunen förfogar över till att lindra effekterna av 

inflation och stigande energipriser för de mest ekonomiskt utsatta kommuninvånarna 
och föreningarna? 

 
 
Tobias Smedberg (v)   
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